



## **В Калужской области офицеры Следственного комитета поздравили ветерана с наступающим праздником Победы**

В связи с предстоящим празднованием 75-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного отдела по городу Обнинску посетили ветерана войны и труда, пенсионера органов внутренних дел Алексея Александровича Петрова. Соблюдая безопасную дистанцию, следователи поздравили ветерана с Днем Победы и бесконтактно передали подарки.

В 1941 году Алексей Петров окончил седьмой класс, сначала был учеником моториста, позже, в эвакуации на Урале, самостоятельно работал мотористом. В 1943 году, когда Алексею было 16 лет, он окончил водительские курсы, и парня отправили на фронт. Но затем было принято решение: шоферов оставить работать в тылу, ведь работа для фронта была крайне важна. Все полученные за работу деньги отдавали на производство оружия и танков. После войны Алексей Александрович оканчивает техникум, затем институт, работает в милиции, в том числе начальником ГАИ города Фрунзе (ныне Бишкек, Киргизия). Сейчас ветеран живет в Обнинске.

В настоящее время, когда пожилые люди в целях собственной безопасности вынуждены оставаться дома, в условиях недостатка общения сотрудники Следственного комитета стараются их поддержать. Даже такой кратковременный визит способен скрасить повседневные будни и поднять настроение. Следователи намерены продолжать общение с ветеранами и их родственниками и оказывать необходимую помощь.

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1459611>